



“天择车天地杯”2011 鹤壁金秋汽车博览会 记者采风

### “下次汽车博览会我们还参加”

——访鹤壁市天择实业有限公司汽车营销事业部总经理刘艳军

□晨报记者 李可

“这次汽车博览会我们共展出了凯迪拉克、奔驰、雷克萨斯、奥迪、大众高尔夫、一汽奔腾6个汽车品牌。”9月9日,在“天择车天地”杯2011鹤壁金秋汽车博览会上,鹤壁市天择实业有限公司汽车营销事业部总经理刘艳军对记者说。

博览会上,天择公司展出的凯迪拉克赛威、奔驰E200L及雷克萨斯RX270等多款高

端车型十分引人注目,而极具性价比的紧凑型车大众高尔夫也吸引了众多赏车、购车的市民。

“我们此次推出的参展车型价位从10万多元至60万元不等,可供不同需求的消费者选择。博览会期间,我们将以最大的优惠、最低的价格让利市民,同时还推出了几款一汽奔腾特价车,最高降幅达2万元。”刘艳军说。

“天择车天地”作为天择汽车城的主题展厅,是我市最大的高端汽车及主流汽车品牌的集中展销地,占据着我市高端汽车市场50%以上的销售份额。刘艳军说:“这是天择公司第一次参加由鹤壁日报社和鹤壁市汽车商会主办的汽车博览会,没想到本次博览会不但规格高,而且人气旺,下次举办我们还要积极参加。”

### 选车,高性价比是硬道理

——访鹤壁市鹤立亚飞汽车连锁销售有限公司董事长梁守军

□晨报记者 李可

“选车,高性价比是硬道理。此次汽车博览会上,我们公司展出了比亚迪F0、F3、F6、S6等几款高性价比的车型供消费者选择。比亚迪S6上市还不到一个月,首次惊艳亮相汽车博览会,就得到了众多爱车人士的关注和青睐。”9月9日,在“天择车天地”杯2011鹤壁金秋汽车博览会上,鹤壁市鹤立亚飞汽车连锁销售有限公司董事长梁守军对记者说。

在博览会现场,记者有幸一睹了新上市

车型比亚迪S6的风采。其时尚硬朗、动感大气的外观赢得了众多赏车市民的啧啧称叹。“S6在我市未上市之前我便对它十分关注,今天见到现车之后更是对它一见倾心。本以为它的价位至少要在13万元以上,谁知只需10万多元,远远低于我的预测价位。”市民赵先生一边欣赏车一边对记者感叹道。

梁守军介绍,S6有着豪华的配置,KKeyless系统、电子防盗系统、语音电子导航系统、侧

车可视系统、7英寸显示触摸屏、移动数字电视等功能一应俱全。出色的舒适性、安全性及节油性也是其优势所在。“与同类型、同级别车型相比,S6百公里可省油1.5L至2.5L,是都市白领不错的选择。”

该公司此次推出的车型从2万多元至12万多元不等,博览会期间订车、购车最高优惠幅度达1.5万元,个别车型还赠送价值2800元的原装DVD,购车机会十分难得。

### 汽车博览会为我们提供双赢的平台

——访鹤壁市新纪元汽车销售服务有限公司销售经理徐建磊

□晨报记者 李可

“汽车博览会为消费者提供了一站式的选车、购车服务平台,免去了奔波劳累的辛苦;为汽车经销商带来几乎平日10倍的客流量,还是一次展示品牌形象的好机会,对于双方来说可谓双赢。”9月9日,在“天择车天地”杯2011鹤壁金秋汽车博览会上,鹤壁市新纪元汽车销售服务有限公司销售经理徐建磊说。

徐建磊介绍,汽车行业内有“金九银十”的说法,所以在金秋9月份这样的汽车销售旺季举办汽车博览会,对于经销商来说,是十

分有利的时机。“汽车博览会的平台非常好,为汽车经销商和市民提供了交流的机会,既方便了市民选车、购车,又为销售商带来了良好的商机。”

“在今天的春季汽车博览会上,我们公司共销售汽车30余台,一举夺得销售冠军。而在金秋汽车博览会上我们又多增添了几个销售顾问,我们相信会卖得更好。”徐建磊说,此次博览会上,他们公司展出了雪佛兰景程、赛欧、爱唯欧、科帕奇、科鲁兹等多款畅销车型,包括精品家轿、越野、商务、运动家轿等多种

类型,价位从5万多元至25万多元不等,适合不同层次的消费者。

在博览会上订车均有大幅度优惠,个别车型综合优惠幅度达9000元。而且除了享受购车最低价之外,购车者还可参与抽奖,中奖率100%,最高奖项为价值1000元的售后工时费。

### 汽车博览会:一场车市的盛宴

——访鹤壁鑫一长安铃木汽车销售服务有限公司总经理郭振房

□晨报记者 李可

“此次博览会上,我们展出了几款高性价比车型供市民选择。活动期间现场订车、购车有惊喜,笔记本电脑、数码相机等多重好礼等着您!”9月9日,在“天择车天地”杯2011鹤壁金秋汽车博览会上,鹤壁鑫一长安铃木汽车销售服务有限公司总经理郭振房在接受记者采访时说。

郭振房介绍,此次汽车博览会上,该公司共展出了天语SX4、天语尚悦、雨燕、新羚羊、新奥拓五大系列车型,价位从3万多元至13

万多元不等,各款车型均独具特色,可供不同层次的消费人群选择。

天语SX4是一款运动型跨界车,其外观时尚大气,屡获设计大奖。在舒适性、安全性等方面,它融合了家用轿车及SUV的各项优秀品质,发动机动力性能及燃油经济性也十分出色。雨燕外形小巧、经济省油,受到了众多年轻人及小户型家庭的青睐。新羚羊和新奥拓更是有着出色的节油性能,与同级别车型相比,百公里油耗能节省约3L至4L。

为使消费者得到最大程度的优惠,该公司及厂家均推出了“购车送多重惊喜”活动。现场订车、购车可参与公司及厂家的双重抽奖,有笔记本电脑、数码相机、MP4、液晶电视等丰厚奖品,绝对是消费者选车、购车的最佳时机。

### 车多优惠大 市民购车忙

□晨报记者 张小娜

9月9日至9月12日的“天择车天地”杯2011鹤壁金秋汽车博览会后期,虽然天空下起了小雨,但丝毫没有阻挡市民选车、购车的热情。

在博览会上,记者在新世纪广场见到了带着妻子看车的李先生。李先生告诉记者,他和妻子都是车迷,在博览会上转了好几圈了,打算也买一台车。“这次博览会上的名车豪车明显增加了,有宝马、奔驰,还有凯迪拉克,但这些车基本上属于饱饱眼福的车型,我还得琢磨着买一台性能、价位等各方面性价比都比较高的车。”李先生说。

“市民买第一代车时基本上就是代步工具,实惠是最起码的要求;换第二代车时,基本上就会以舒适、气派等作为主要的要求。我现在属于想买第二代车,价位定在20万元左右,想买一台内部空间大、操作性强、省油、维修方便的越野车。”回鹤壁探亲的市民史磊说,这次汽车博览会展出的车型多,优惠幅度大,确实是购车的良机。



奇瑞汽车展区的美女车模。晨报记者 许燕琴 摄

**腾翼·家轿之王**  
2010 CCTV中国年度紧凑型乘用车

**精品质 享超值**  
3大升级19项优化 2012款腾翼C30增值上市

**(2012款腾翼C30) 9月份正式上市, 期盼您的光临!**

腾翼C30 荣膺 C-NCAP 五星安全认证

2万公里4次免费保养, 整车4年或15万公里超长保修 (详见保修手册)

销售热线: 0393 8806123 8806100 服务热线: 0393 8808668  
地址: 濮阳市中原路与106国道交叉口向北300米路东

濮阳市通达龙翔销售服务有限公司